
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΔΗΜΗΤΡΗ ΛΟΥΚΑ 

Ο Δημήτρης Λουκάς γεννήθηκε στη Αθήνα το 1971 και είναι παντρεμένος με 

δύο παιδιά. Είναι οικονομολόγος, απόφοιτος Διοίκησης Επιχειρήσεων – 

Οικονομικής Ανάλυσης του Πανεπιστημίου της Λιέγης – Βέλγιο και κατέχει 

μεταπτυχιακό τίτλο σε Marketing από το ίδιο Πανεπιστήμιο. 

Είναι επιστημονικός σύμβουλος σε Οργανισμούς, Πανεπιστημιακά και 

Τεχνολογικά ιδρύματα της Ε.Ε. (Πανεπιστήμιο της Λιέγης, ΕΚΕΦΕ 

Δημόκριτος, LiegeSciencePark) και της υποσαχάριας Αφρικής (Πανεπιστήμιο 

Ζάμπιας UNZA, ZambianDevelopmentAgencyZDA). 

Εργάστηκε στην εταιρεία ICAP AE από το 1998 έως και το 2005, όπου 

διετέλεσε προϊστάμενος ιδιωτικών επενδύσεων πραγματοποιώντας πλήθος 

μελετών οικονομικού ενδιαφέροντος και χρηματοδότησης επενδυτικών 

σχεδίων μέσω Αναπτυξιακών Νόμων και λοιπών Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων. 

Το 2006 ίδρυσε την εταιρεία Value Right Management ΑΕ, με έδρα την Αθήνα 

στην Ελλάδα, όπου είναι Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος έως και 

σήμερα. Αντικείμενα της εταιρείας είναι Μελέτες οικονομικού ενδιαφέροντος, 

Μελέτες χρηματοδότησης από Χρηματοπιστωτικά ιδρύματα της ημεδαπής και 

της αλλοδαπής, Μελέτες χρηματοδότησης επενδυτικών σχεδίων μέσω 

Αναπτυξιακών Νόμων και λοιπών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, 

Αναδιαρθρώσεις επιχειρήσεων, Έργα πληροφορικής και τεχνολογίας, 

Προώθηση ελληνικών προϊόντων στο εξωτερικό και παροχή συμβουλευτικών 

υπηρεσιών για διείσδυση σε νέες αγορές. 

Το 2013 ίδρυσε την εταιρεία PromitheasSA, με έδρα της Βρυξέλλες στο 

Βέλγιο, όπου είναι Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος έως και σήμερα. Τα 

αντικείμενα δραστηριότητας της εταιρείας είναι αντίστοιχα με αυτά της 

ValueRightManagement ΑΕ. 

Το ίδιο έτος (2013) ίδρυσε την εταιρεία InfosenseLtd, με έδρα τη Λουσάκα στη 

Ζάμπια, όπου είναι Νόμιμος Εκπρόσωπός της έως και σήμερα. Τα 

αντικείμενα δραστηριότητας της εταιρείας είναι αντίστοιχα με αυτά της 

ValueRightManagement ΑΕ και εκπροσώπηση ελληνικών επιχειρήσεων τόσο 

στη Ζάμπια όσο και στην υποσαχάρια Αφρική. 

Επίσης είναι ιδρυτής και Πρόεδρος του Ελληνο – ΖαμπιανούΕπιμελητηρίου 

από το 2014 έως και σήμερα, προωθώντας ελληνικά προϊόντα και επενδύσεις 

στη Ζάμπια. 


